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ESTADO DA BAHII\
Câmara Municipal de SanÍa Cruz Cabràtia

ATA DA 5A SESSÃO ORDINÁRIA DO 30 SEMESTRE DO 20 ANO

Às dez, horas (10:00) do dia 02 de abril de dois mil e vinte e quatro

(0210412024), os Senhores vereadores que compõem esta Casa de Leis,

reuniram-se para realizarem a 5a Sessão Ordinária do terceiro Semestre do

20 ano da Gestâo 202312024. Sessão Presidida pela Vereadora Rita Soraia

Pereira Alves. Após chamada nominal com a ausência justificada dos

Vereadores Romali Rodrigues da Silva Pairana e Lindário Felberg Filho. A
Presidente solicitou ao Senhor mestre de Cerimônia para fazer a leitura da

Ata da sessão anterior, sendo lida e aprovada. seguindo, a senhora
presidente solicitou a leitura das matérias do dia, porém, sem matérias

inscritas. Dando Prosseguimento aos trabalhos a Senhora Presidente

conforme a Resolução n.o 02012a23 do regimento tnterno da CMSCC,

concedeu a palavra ao Vereador Girlei Lima Nazareth, cumprimentou a

todos, a senhora presidente, todos os servidores municipais, onde se

autodescreveu visando quanto a questão das pessoas com deficiências e
em especial as com Transtorno do Espectro Autista(TEA) dia esse de

Conscientizaçáo Mundial do autismo, uma condição que afeta 2o/o da

população mundial, convivendo particularmente com a filha de quatro anos
envolta de muito amor e carinho, porém em momentos e em lugares
públicos, muitos não compreendem as limitações, sendo necessário o

cuidado e sensibilidade a estas pessoas que tanto necessitam da nossa
atenção, e quanto ao Projeto de Lei referente aos servidores públicos, que

fazem um trabalho exemplar, que em muitas vezes nâo é fácil, mas fazem
porque o nome jádiz servidor, algo que não cabe ao atual Gestor, e o projeto

de hoje será votado e pedindo a mesa diretora atenção quanto ao horário da

sessão para que todos os Edis sejam exemplos. . A Senhora presidente

conforme a Resolução n.o 02012023 do regimento tnterno da CMSCC,

concedeu o uso da palavra ao Vereador Luciano Peixoto Monteiro,

cumprimentou a todos, a Senhora presidente, todos os servidores civis
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t-+rêsentes, externou sua solidariedade quanto a colocaçâo do vereador Girlei

Nazareth referente aoAutismo, ê que cada um façam sua parte, parabenizou

a mesa diretora pela sensibilidade quanto a votação do P§eto de Leivoltado

ao servidor e o comprometimento de cada Vereador com todas as classes

como exemplo Projetos que foram aprovados por esta casa, os agentes de

endemias, piso salarial do magistério, plano de carreira dos profissionais de

educação e temos o conhecimento que em outros municípios estão

atrasados nos repasses e o atual Gestor está comprometido com cada

servidor e hoje sendo votado com o servidor civil, alguns dizem ser

compromissos políticos, mas está casa de leis sempre estará a disposição

na aprovação dos Projetos e por ser um ano político, que o novo Gestor e

os novos membros da Câmara estejam comprometidos nas açôes e Projetos

que valorizam o servidor e em demaís áreas da nossa cidade. A Senhora

Presidente conforme a Resolução n.o 02012029 do regimento lnterno da

CMSCC, concedeu o uso da palavra ao Vereador Horácio Rocha de

Novais Filho, cumprimentou a todos, a Senhora presidente, a mesa diretora

pela sensibilidade quanto ao Projeto de Leidos Servidores, como sindicalista

parabenizou a atuação do sindicato do servidor civil, sugerindo uma moção

de aplauso pelos serviços prestados pelo sindicato, referente ao dia mundial

da conscientização doAutismo, uma causa nobre que merece todo o nosso

respeito e dentro dessa causa vários problemas como as crianças com

deficiência ,pedindo melhorias nos atendimentos, como tem ocorrido nos

postos de saúde, citando o do projeto sâo Miguel, e diante de mais denúncia

como a estrada entre o campinho e o geraldâo, obra essa que até o
momento não foi concluída pedindo providências pois é passagem do

pessoal da zona rural. A Senhora Presidente conforme a Resotuçâo n.o

02a12023 do regimento lnterno da CMSCC, concedeu o uso da palavra ao

Vereador Beneildo Matos de Jesus (guíu pataxó), cumprimentou a todos, a

Senhora presidente, os servidores públicos, falando quanto ao Projeto de Lei

voltado a cada servidor uma conquista para a classe, citando a

correspondência recebida da APLB, em agradecimento quanto a votação da

sessão anterior na aprovaçâo dos repasses da educação, lamentou quanto
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I Gestão de não realizar um concurso público no município, citando a

falta de comprometimento e que a próxima Gestâo esteja engajada na

realização do concurso. Alguns pontos foram colocados pelos Edis,

cobranças feitas ao Gestor atual sem respostas, comCI a questão do asfalto

do geraldão, um buraco na ponte e a passagem de pedestres nas pontes

do bairro capitão luiz, a reforma do posto de saúde do projeto são Miguel,

voltando a debater suas colocações políticas e posicionamentos, pedindo

que se atentassem ao Servidores que aguardavam em plenário a votação

do projeto de lei apresentado pelo executivo, pela ordem o Vereador Horácio

de Novais solicitou um requerimento para verificar quanto ao esgoto que

rompeu com a utilização das máquinas na obra de recuperaçâo da ponte da

rua Presidente Vargas. . A Senhora presidente, felicitou cada servidor pela

conquísta, citando que a população merece o melhor do Servidor, para que

isso ocorra, os funcionários precisam de dignidade e respeito, em alguns

casCIs são perseguidos, e enfrentam dificuldades que são prejudiciaís aos

trabalhos exercidos, entendendo que o Servidor merece muito mais e que

sempre estará a favor da classe, medindo esforços para o bem comum.

Dando prosseguimento a senhora presidente dá início ao processo de

Discussão e Votação. Discussâo e Votação do projeto de Lei no oo6tzo24

de Autoria do Executivo Municipal, em discussão os Vereadores Marcelo

Leal e Rita soraia, parabenizaram quanto a aprovaçâo do pseto e na

valorização do Servidor. A Senhora presidente, agradeceu aos presentes, e

convocando a todos para assistirem à sessâo ordinária no dia g de abril de

2024, às 10:00 (dez) horas, aqui no Plenário Manoel Bonfim Monteiro desta

Câmara MunicÍpal. Lida, discutida, votada e aprovada, será devidamente

assinada pelos senhores membros da Mesa Diretora e demais Vereadores

que assim quiserem.

Sala das sessões, 9 de abril de 2024.
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